

Luni, în duelul cu Azarenka

# Halep, în fața sferturilor la Wimbledon

**S**imona Halep, locul 2 WTA și cap de serie numărul 2, a obținut a treia victorie consecutivă la Wimbledon, învingând-o vineri, în turul al treilea, pe chinezoaica Shuai Peng (locul 37 WTA), cu scorul de 6-4, 7-6 (9/7), după o oră și 38 de minute de joc. În urma acestui succes, Halep s-a calificat în optimile de finală ale celui de-al treilea turneu de Grand Slam al anului, asigurându-și un cec în valoare de 147.000 de lire sterline și 240 de puncte WTA. În optimi, Halep o va înfrunta luni, nu mai devreme de ora 15.00, pe Victoria Azarenka (Belarus, locul 683 WTA), tenismena constantă având prima șansă în duelul pentru calificarea în sferturile de finală la Wimbledon. Înaintea partidei dintre Halep și Azarenka, de la ora 13.30, va avea loc partida Angelique Kerber (Germania, 1 WTA) - Garbine Muguruza (Spania).

„Va fi o mare provocare pentru mine. Este o adversară dificilă și o mare campioană. Voi încerca să dau tot ce am mai bun. Meciul este deschis. Va trebui doar să iau atitudine și să profit de șansa mea. Nu am nimic de pierdut. Consider că am șansa mea și trebuie să profit”, a spus Halep înaintea întâlnirii cu Azarenka. Halep a ajuns anul trecut în sferturi și a fost semifinalistă în 2014, cea mai bună performanță pe iarba londoneză. Azarenka, semifinalistă în 2011 și 2012 la Londra, participă la primul turneu de Grand Slam după ce a născut un băiat, în luna decembrie a anului trecut.

Sâmbătă, în turul al treilea,



Simona Halep pornește cu prima șansă în duelul cu Azarenka

Sorana Cîrstea (62 WTA) nu a putut trece de Garbine Muguruza (Spania, locul 15 WTA și cap de serie numărul 14). Iberica s-a impus cu scorul de 6-2, 6-2, după o oră și zece minute de joc. Cîrstea va primi un cec în valoare de 130.000 de lire sterline și 90 de puncte WTA.

La dublu masculin, perechea formată din tenismanul român Florin Mergea și pakistanezul Aisam-Ul-Haq Qureshi, cap de serie numărul 14, s-a calificat, sâmbătă, în optimile de finală. Mergea și Qureshi au învins, în turul al doilea, cuplul austriac alcătuit din Julian Knowle și Phillip Oswald, cu scorul de 5-7, 7-5, 6-3, 7-6 (7/5), după trei ore și 23 de minute de joc. Mergea și Qureshi și-au asigurat 180 de puncte ATP și un cec în valoare de

26.500 de lire sterline. Pentru un loc în sferturile de finală, Mergea și Qureshi vor înfrunta, luni, de la ora 13.30, dublul alcătuit din Lukasz Kubot (Polonia) și Marcelo Melo (Brazilia), cap de serie numărul 4.

Tot luni, în turul al treilea la dublu feminin, de la ora 16.30, perechea alcătuită din Monica Niculescu și Hao-Ching Chan (Taiwan), cap de serie numărul 9, va înfrunta cuplul format din Beatriz Haddad Maia (Brazilia) și Ana Konjuh (Croatia).

Turneul de la Wimbledon se desfășoară în perioada 3-16 iulie și este dotat cu premii în valoare totală de 31,6 milioane de lire sterline.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

S-a stabilit calendarul Ligii 1 la fotbal

## Viitorul începe sezonul 2017-2018 din Liga 1 pe teren propriu

Tragerea la sorți a partidelor din sezonul 2017-2018 din Liga 1 la fotbal, desfășurată vineri, la București, la sediul Ligii Profesioniste de Fotbal, a stabilit ca FC Viitorul, campioana



României, să evolueze în prima etapă pe teren propriu. Jucătorii antrenați de Gheorghe Hagi vor întâlni luni, 17 iulie, de la ora 18.30, formația Gaz Metan Mediaș. Viitorul va juca în turul campionatului după următorul program - etapa a 2-a: cu CFR Cluj (în deplasare); etapa a 3-a: cu Dinamo

București (acasă); etapa a 4-a: cu Sepsi Sf. Gheorghe (d); etapa a 5-a: FC Voluntari (a); etapa a 6-a: cu ACS Poli Timișoara (d); etapa a 7-a: cu CS Universitatea Craiova (a); etapa a 8-a: cu Concordia Chiajna (d); etapa a 9-a: cu FCSB (a); etapa a 10-a: cu Astra Giurgiu (d); etapa a 11-a: cu Juventus București (a); etapa a 12-a: cu FC Botoșani (d); etapa a 12-a: cu CSM Poli Iași (a).

FC Viitorul a anunțat sâmbătă, pe site-ul oficial, transferul mijlocașului brazilian Eric de Oliveira Pereira. În vârstă de 31 de ani, Eric a îmbrăcat în sezonul trecut tricoul echipei Gaz Metan Mediaș, formație pentru care a evoluat în 34 de meciuri. Eric a semnat un contract pe un an cu FC Viitorul.

Duminică seară, după închiderea ediției, la Botoșani, s-a disputat confruntarea dintre echipele FC Viitorul și FC Voluntari, care a stabilit

câștigătoarea Supercupei României la fotbal.

■ **AMICAL FC VIITORUL - OLYMPIQUE MARSEILLE** ■ După partida cu Voluntari, pentru Viitorul urmează miercuri, 12 iulie, de la ora 20.00, un amical de lux, împotriva echipei franceze Olympique Marseille. „Vom avea un test important cu Marseille, în Elveția. Mulțumim că ne-au invitat. E un test important pentru noi. Chiar dacă e drum lung de făcut o să mergem să-l jucăm”, a spus Gică Hagi. Meciul dintre campioana României și fosta câștigătoare a Ligii Campionilor se va disputa la Lausanne, pe stadionul „Juan Antonio Samaranch”. Olympique Marseille se află într-un stadiu de pregătire în Elveția, în timp ce jucătorii pregătiți de Gheorghe Hagi vor sosi marți în Țara Cantoanelor pentru confruntarea cu echipa antrenată de Rudi Garcia.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

### România, campioană mondială la fotbal 5-la-5

Reprezentanta României la turneul final al ediției a doua a „Neymar Jr's Five”, cel mai mare campionat de fotbal 5-la-5, formația TAO United București a scris istorie în Brazilia, devenind campioană mondială în urma victoriei cu 1-0 din finala cu Marea Britanie. Brazilianul Neymar Jr. a fost gazda finalei mondiale, sărbătorind magia fotbalului de stradă în orașul său natal, Praia Grande. Finala disputată sâmbătă a fost una extrem de disputată, iar la finalul celor zece minute de joc regulamentare scorul a fost egal, 0-0. Învingătoarea s-a decis prin „Golden Goal”, după un duel unu la unu în care Silviu Radu a adus victoria. Imediat după câștigarea finalei, Neymar Jr. împreună cu Gabriel Jesus, de la Manchester City, și fostul căpitan al echipei naționale a Franței, Djibril Cissé, dar și alți doi prieteni de-ai lui Neymar au jucat un meci amical împotriva echipei României. Formația noastră a condus cu 2-0, însă formația lui Neymar a revenit și a câștigat întâlnirea demonstrativă cu scorul de 3-2. (A.L.)

### Ianis Hagi, în echipa de start a tinerilor fotbaliști cu părinți celebri

Cotidianul francez „L'Equipe” a alcătuit echipa celor mai talentați tineri fotbaliști care calcă pe urmele taților, iar Ianis Hagi a fost inclus în primul unsprezece al jucătorilor cu vârsta sub 23 de ani, alături de fiii lui Zinedine Zidane, Gustavo Poyet, Patrick Kluyvert, Diego Simeone sau Enrico Chiesa. În vârstă de 18 ani, Ianis Hagi s-a transferat la Fiorentina în vara anului trecut, după ce a fost pregătit chiar de Gică Hagi la Viitorul. Primul unsprezece al tinerilor fotbaliști se prezintă astfel: Luca Zidane (a câștigat cu echipa Franței Campionatul European Under 17 în 2015) - Bryan Passi (a fost la 19 ani căpitanul echipei B a lui Montpellier, cu care a semnat un contract profesionist în luna februarie a acestui an), Lucas Hernandez (de la Atletico Madrid), Diego Poyet, Kevin N'Doram - Justin Kluyvert, Enzo Zidane (transferat la Deportivo Alves după 14 ani petrecuți la Real Madrid), Ianis Hagi, Theo Hernandez (a fost transferat recent la Real Madrid) - Giovanni Simeone, Federico Chiesa. (A.L.)

### Adversară din Azerbaidjan pentru Astra în UEL

Formația Astra Giurgiu va întâlni în turul al doilea preliminar din UEFA Europa League echipa Ziră FK, din Azerbaidjan. Manșa tur a confruntării dintre Astra Giurgiu și Ziră FK este programată joi, 13 iulie, la Giurgiu, de la ora 20.30, iar returul va avea loc la Baku, la 20 iulie. Ziră FK a eliminat în primul tur preliminar formația luxemburgheză FC Differdange 03 cu scorul general de 4-1. După 2-0 (Gadze 22, Belfort 80) în tur, pe teren propriu, Ziră FK s-a impus și în manșa retur, disputată joi seară, în deplasare, cu scorul de 2-1 (Manga 64, Gadze 68 / Vandebroek 10). Jucătorul român Gabriel Matei a fost titular în ambele partide pentru echipa antrenată de Ayhan Abasov și jucat în tur până în minutul 81, iar în retur a evoluat tot meciul. (A.L.)